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NMPEANCIIOBHUE

B nocobuu npeactaBnieHbl KOHTPOJIbHbIE U3MEPWTE/bHbIE
MaTepuanbl No MaTemaTtuke, paspaboTaHHble B COOTBETCTBMM C
TpebosanHuamMu OIOC M cooteercTBylOWME Yy4ebHMKY NMO MaTema-
ke (aBtopbi M. U. Mopo, M. A. baHtoBa, . B. BenbTtiokoBa M
np.). Martepuan nocobus pacnpegenéH no Temam, PacrnoNOoXeH-
HbIM B COOTBETCTBMM C MOPAAKOM WX C/lefoBaHus B yuebHuKe.

Bnoku 3apaHMd no BceM TeMaM CTPYKTYPHO MOCTPOEHbI
OOMHaKoBO. B Kawabli M3 HWUX BK/IOUEHbl uyeTbipe Buga pabor:
MaTeMaTMYeCKMe [WKTaHTbl, CaMOCTOATe/bHble paboTbl, KOH-
TponbHas pabota u paboTbl 3Kcnpecc-onpoca. Yucno pabot
KaXKAOro BWAa B pa3HblX TemMax pasHoe. Tak, B OfHUX Temax
COOEPXXUTCA, Hanpumep, 3 OukTaHTa, B Apyrux 4 wau 5. llocne
KaXXJOM TeMbl npegnaraetcs KOHTposnbHas pabota. B koHue
naétca uToroBas KOHTpO/bHas paboTa.

CamocTonTenbHble, KOHTPO/bHbIE W paboTbl 3KCnpecc-onpoca
npefcTaBneHbl B [ABYX BapuaHTax, NPUMEPHO OJHOrO YPOBHS
CNOXHOCTH, UTO obecneunBaeT AN BCEX YYalMXCA Knacca pas-
Hble YC/NIOBMSA.

PaboTbl 3kcnpecc-onpoca MMelOT ocobylo cTpykTypy. Kak-
Jas U3 HUX comepxut Tpu yacth A, B, C (3t vactu Bxopst
B KadKOblih BapuaHT). 3agaHus 4acth A obecneuuBaloT CTaH-
NapTHbiM ypoBeHb TpeboBaHWKM K MaTeMaTM4eckoW noAroToBke
yqalluxcs; 3agaHuMa uyacth B — Heckonbko 6Gonee cnoxHbie;
yactb C conepXXWT 3afaHus BbICOKOTO YPOBHS C/IOXXHOCTH. 3a-
nanus A, B u C npepnaralotcs Bcem yyawumcs Knacca 6e3
UCKNIOYEHMUS.

Bpems Ha BbiNnonHeHWe TOro MAM MHoOro Buga pabotbl 3a-
BUCUT OT CKOPOCTM paboTbl yuyalUXCs, U €ro y4YuTeNb paccyu-
TbiBaeT camocrtosTenoHo. O6uMe peKoMeHgauuu: Ha AUKTaHT
uenecoobpasHo BbigenaTb 5—7 MUHYT YypoKa, Ha BbiNOJHEHHE




paboT 3kcnpecc-onpoca He Honee 15 MUHYT, Ha camocTtosTesb-
HYIO WAU KoHTponbHylo paboty ot 20 go 40 MuHyT.

OueHuBaHWe paboT OTMETKOW NPOW3BOAWUTCS B COOTBETCTBWM
C [EeWCTBYIOWMMH HOPMaMWU OLEHKH, PEeKOMEeHAOBaHHbIMU AN
Haya/IbHOW LUKOJbI.

Mpu oueHWBaHWM pe3ynbTaTOB IKCNpecc-onpoca Leneco-
06pa3HO NOACUMTbIBATD YMCNO OannoB: KaXaoe BepPHO BbiNoON-
HeHHOe 3ajaHue vactu A ouenuBaetrcA B 1 6ann, yacth B —
B 2 6banna, yvactru C — B 3 banna.

Ouenusasi paboty B Hannax, yudtenb npenBapuTeNbHO MOA-
CYMTbIBAET MaKCHMMasbHYlO CyMMy 6annos, KOTOPYIO MOXeT rno-
NYUYATb YUYEHWK, U UeHy opHoro 6anna (B npoueHTax).

Mpu BbiBefeHWH OOLLIEH OTMETKU YUMTENb MOXKET OPHEHTH-
pOBaTbCs Ha CNEAyIOWYIO LWKany OTMEeTOK:

OrmeTka MpoueHT oT MakcumanbHoro uucna 6annos
«5» - 100
«4» 76—99
«3» 50—-77
«2» 0—49

Ons npumepa npuBeaéM pacyéTbl OLEHKW BbINONHEHHOM
yyawmmuca pabotbl akcnpecc-onpoca no teme «Yucna or 1 go
100».

MakcumanbHas cymma 6Gannos — 14.
Llena opHoro banna — 7,1 % (%- 100 %).

Cymma
bannos

Boinonneno [100%1(92,3% (85,2% |78,1% | 71% | 64% | 57% [<50%

14 13 12 1 10 9 8 -7

OTtmeTKa «5» «4» «4» «d» | «3» | «3» | «3» | «2»




AVKTAHTbl, CAMOCTOATEAbHbIE
N KOHTPOAbHBIE PABOTHI

YACAA OT 1 AO 100

MATEMATUYECKUE OUKTAHTDI

NuktanT 1. TabnuuHble cay4yau CNOXKEHUA

H BbIYHUTAHHUA

3anuvwu oTBeThl.

K uucny 8 npubasb 4. 1

Haigu pasHoctb uucen 10 u 7. 1

Ha ckonbko 11 Gonbwe 2?2 [ ]

Yeenwub 9 Ha 9. [ |

Ymenbwn 15 va 7. [

M3 uucna Bbiuau 5 u nonyuunu 6. Kakoe 6bino uyuc-
no? ]

Lllectb ¥ BOCEMbB — 3TO |:|

K uucny 7 npubaeb CTONBKO >Xe. 1]

Nuktant 2. CpaBHeHHe uyucen B npepenax 20

1.

MCHOJ’IbSyH MareMaTu4yecKue 3HaKu, 3anuiliM npennoxxe-
HUA Ha MaTeMaTU4eCKOM HA3bIKE.

Yucno nstHaguate Gonblie uucna 8.

PasHocTb pgecaAtTM U TPEX MeHblue AEBATH.

Ha ckonbko 1 menbwe 117 |__—|




3anuwm:

4uCcno, KoTopoe 6onblue TPUHaOUaTH KW MeHblue nAT-

waguatn [_J;

camoe ManeHbkoe uucno [
Tpu umucna, kotopbie Gonbwe 10 [ [ ] [

Kak Ha3biBaeTcs dhurypa ¢ HauMMeHbLUMM YMCIOM Yrnos?

AvkTant 3. YreHue M 3anucbh pABY3HA4HBIX uucen.

1.

UYucno 100

3anuwun uucppamu Yucno.

COpPOK |:| ABajuatb yeTbipe [:
cTO :l 5 pecsaTkoB 7 eguHuy, |:]

LEBAHOCTO [:I 3 pecatka 3 eaunuubl [ |

3anuwK no nopsAKy uYMcna, KOTOpble HasbiBalOT NpH
cuéte mexay uucnamu 68 u 74.

Ansa  kaxporo uucna sanvwM  cnepyiolee 3a HUM
4yuco.

35, L1 80, (1 49, 1 99, ]
3anvwu npepbiayLLee HYUCHO.

[ 1 e [ 91 [ 4 [ 77

Avktant 4. CpaBHeHue uucen B npegenax 100

1.
2.

3anuwmn camoe 6osnblioe [ABY3HAYHOE UMCIIO. l:l

CpaBHu uucna.

84 (O 48 29 O 39




3. 3anuwu uucno, Kotopoe 6Gonble 76. [

4. 3anuwM Bce uucna, Kotopble Gonbwe 66 v meHbwe 71.

5. 3anvwM 4Yudcno Tpuauatb [ABa. 3anulM  LpYyroe uMc-
No, B KOTOPOM €fAWHWL, CTO/MbKO >e, a [AecATKkoB Ha 6
6osblle, YeM B 4uc/ie Tpuauatb JABa.

NuktanT 5. CocraB uucen us3 necsrrxloa M eAUHHUL

1. 3anuwu oTtserT.

Cymma 4 pecatkoB 4 6 eauHuy |:|
PasHocte 9 pecsTkoB 3 eauHWy M 3 eduHuUL l__:l

50 u 1 — ato [

2. 3anosiHu NpOnycKH.
B uucne 69 copeprxkutcs :l [ECATKOB.
Ecnv u3 uucna 22 BbiMecTb 2 [ECATKA, NOMYYUTCA |:]
Ecnv v3 uucna 55 BbluecTb 5 eguHWL, NONydyuTCA |:|

24 = :l nec. |___| en.

CAMOCTOATENIbHbIE PABOTbI

Pabota 1. OpgHO3HauHble W [ABY3HauyHble 4YUcChna
Bapuaunt 1

1. 3anvwuM OoTBETHI.
6+7

11—4=[_]
]

=[ -]
8+8 =[__] 13—-9 =




2. W3 camoro 6o/blWOro ABY3HAYHOrO YMCNa BbIMTH CaMoe
Oonbluoe OfHO3HA4YHOE 4YWUCIIO.

3. Bbluucnu M 3anuwmn pesynbrar.

50+2=[_1 52-2=[_] 52—50 =[]

4. CpasHu.
GOMMOSCM 3CM4MMO7CM

5. 3anonHu nponyckw.

SCm=|:|MM 20mm=:|cm

6. Kakue pnBysHauHble yuCna 3anucbiBalOTCS ABYMS OfWHa-
KOBbIMWU UucppaMu? 3anuiiKM Bce Takue 4yuchna.

7. WUcnonb3ays uucbpbr 3, 0 u 4, cocTaBb M 3anuwM Bce
ABy3HauHble uyucna. Linucpbl B 3anucu uucna He pomk-
Hbl MOBTOPATLCA.

BapuaHt 2

1. 3anvwu oTtBeTbl.
7+5=[_] 6+6 =[_|
12-3=[_] 15—9 =[]

2. K opHosHauHOMY uucny npubasuna 1 W nonyuunu
ABY3HayHOe 4MUCNO. 3anuwK 3TO OAHO3HAYHOE YUCNO.

3. Bblumcnn u 3anvwmn pesynbrartbl.

30+8=_1 38-8=[_] 38—30 =[]

i




CpaBHu.
SCMOSOMM 4CM1MMO3CM

3anosiHk NPONYCKH.

6cm=|:|MM 90 vm = [__| em

3anucb KakuX [BY3HauHbIX YWCEN OKaH4YWBaeTca Uud-
poi 5? 3anuwuM BCce Takue 4ducna.

WUcnonb3ya uucppbr 5, 7, 0, coctaBb M 3anuwun BCe
nBy3HauHble uucna. Ludpbl B 3anucu uucna He [OMK-
Hbl NOBTOPATbCS.

PaboTta 2. BennuuHbi

Bapuant 1

1.

Bbipasu B Munaumertpax.

8CM=I___—IMM 7CM7MM=|___|MM

M3amepb ANWHY Wronku. Pesynbrar 3anuiiv B CaHTUMET-
pax v MUANUMETPax. '

______g__——-‘—'—""'——ﬁ

OrTgerT:

Haueptu oTpe3ok anuHoi 60 mm. JleBblt KoHel OTpes-
Ka OTMeYEH TOYKOM.




CpasHm.
2m 7 am O KY

3anuvwuK oTBeThl.

50 p.+10 p. =[] p.

5

3p. 20k.—3 p.=:|r<.

45 p.—5p.=_1 p.

1p. 70 k. +20 k. = |

Bapuant 2
1.

Bbipasu B mMunaumerpax.

6cm 6 MM = | mm

Uamepb AnuMHy ckpenkwu.
MeTpax M MWIIUMeTpax.

m O 50 am

| p.

L |«

4CM=|:|MM

Pesynbratr 3anvwu B

C C

—

OrTgerT:

CaHTH-

Hauyeptn otpesok pgnuHon 50 mm. JleBbit KoHeu oTpes-

Ka OTMeYeH TOYKOMW.

CpaeHu.
am2avw O 4m

3anvwu OTBeTbI.

30 p.+20 p. =[] p.

5p. 40 k.—5 p.=|:|K.

76 p.— 6 p. =[] p.

2 p. 10 k. +80 k.

MOQO,D,M

| p.




KOHTPOJIbHAA PABOTA

BapuaHt 1

1.

3anvwu OTBETDI.
9+4=[_1 14-8 =[]
547 =[_1 17-9 =[]

BnvwuK nogxopsiine uucna.
g—[_1=38 12—-10 =[]
[ 1+6 =6 15-5=[_1

3anvwu uudpamu yMucna.

COpPOK [fBa D ceMbpecaTt D

ABafLaTb 4eTbipe |:| TPUAUATb TPH |:

3anonHu NpPOMNyCKH.
1tm3am=[_1am
24 mm = |:| CcM |:| MM

Batpywka ctout 18 p., a Gynouka Ha 10 p. pewesne.
Ckonbko pybnedt Hago 3annatutb 3a 2 Gynoukn?

PeweHue:

OrTBerT:

Bapuant 2

1

3anuviuu OTBETDI.
6+8 =[] 11-6 =[]
945 =[_1 13—-8=[_1




2.

Brnvwu B okowkM nogxopgsauiyve 4ucna.
7+ 1=17 19-9 =[]
[ 1-6=0 14—10 = [_]

3anvwu uudpamu uucna.
copok uetbipe [__] wecTtbaecst oauH ||

wectHaguatb || natbaecat [ |

3anofiHKM nNponyckH.

37 vm=[__|lem || mm

1M3.IJ,M=|:|,I.1M

Pyuka ctoutr 16 p., a kapaHpgaw Ha 10 p. pewesne.
Ckonbko pybnei Hapo 3annatutb 3a 2 KapaHpawa?

PeweHue:

OTeerT:

CAOXEHUE U BbIMUTAHUE

MATEMATUYECKHUE OUKTAHTDI

Avktant 1. BbluucneHus B cnyuyaax supga 20 * 6,

1.

20 — 20, 30 + 20

3anuwu oTBeTbl.
Cnoxu 40 u 8. [__| K 60 npubasb 30. [__]
U3 93 Bblutu 3. [ U3 60 sbutu 30. [ |




3anuvwu oTBeT.

Yeenuub 40 Ha ctonbko xe. |

U3 umucna 50 sbiutv cymmy 20 u 20. 1
K pasnoctu 100 v 70 npubasb 10. 1

Nuktant 2. Yucnosbie BbipaxkeHUsn. CkoOku

1.

Ykaxku uucbpamMu 1 u 2 nOpAAOK BbINOJHEHWA Leu-
CTBWH.

0O O O

16 — (5 + 4) (10+7)—9

3anuiun BblpaXKeHUs.
Cymma 50 u 10.

PazHocte 37 u 30.

U3 uucna 16 BbiyecTb pasHoctb 10 u 3.

Bbiuucnu.
U3 uucna 60 Bbiutv cymmy uucen 10 u 10. 1]
K pasHoctv uucen 28 u 8 npubasb uucno 60. 1]

CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTbI

Pabota 1. PeweHue 3apau

Bapuaunt 1
1.

Ha 6epery okeaHa nexanu TioneHu. Korpa 8 u3 Hux
HblpHynM B Bogy 3a pblbod, Ha Gepery octanochb
9 Tionenei. Ckonbko TioneHew 6Gbio Ha OGepery?

PeweHrue:
Orser:




2.

Mactep nonyuun 3aka3 Ha u3arotosnenuwe 10 Kykon.
Korpa oH cpenan Heckonbko Kykon, eMy oOcCTanoch
chenato ewe 7 kykon. CKOnNbKO KYKON yxe caenan
Mactep?

PeweHue:

OrTserT:

B 6ouke 6bino 30 n Bogpl. Mocne moxas B Hel cra-
no 50 n Boppl. CKONbKO NMTPOB [OOXMAEBOW BOLbI Ha-
nunocb B 60ouky?

PeweHue:

OrserT:

MHxeHep ckasan, 4yTo, KOrga noCTPoAT ewé 3 aTaxka
AoMa, B HEM Oyger 12 atakei. CKONbKO 3Takei yxKe
nocTpounu?

PeweHue:

OTBerT:

Bapuaut 2

1.

B ouepeab k Bpauy cuast 9 nauuenTtos. lMocne Toro
Kak Bpa4y TMPWHAN HECKONbKO 4eNoBeK, B ouyepeau
octanocb 4yetsepo. CKONbKO NaLMEHTOB Bpay yxe npu-
Han?

PeweHue:

OrTseT:




2. B Baze nexanu KoHdetbl. Korga u3 Heé B3sAU
10 koHdper, Tam octanocb 8 koHder. Ckonbko KoHer
6bino B Base?

PeweHue:

OrTeerT:

3. Y Katu 6bno 40 p. Mama pana ei elwe HemHoro
nerer, u y Katn crano 60 p. Ckonbko pybne# pana
mama Kare?

PeweHue:

OrTgerT:

4. AHTOH Hawén B necy Heckonbko Oenbix rpubos. Was
noMol, oH nogyman: «Ecnu 6bi 8 Hawén eweé 5 be-
nbix rpubos, y MeHs 6bino 661 ux 10». Ckonbko Ge-
nbix rpubos Hawén AHTOH?

PeweHwue:

OrserT:

PaboTta 2. CnoxeHWe W BblYMTAHHE
Bapuant 1

1. Bbiuucnau.
40+50=[_1] 48—-40=[_1 30+9=[_]
70-10=[_1 81—-1=[1 20+20=[_]

2. BbluMcAM 3HAUYEHUS BbiPaXKEHHH.

12—-(5+4) =[] (12-5)+4 =[]




3. W3mepb pAnMHbI 3BeHbeB noMaHoW. Bbluucan  anuny
3TOM NIOMaHOM.

PeweHue:;

OrTserT:

4. BbiuMCAM NepUMeTp TpeyronbHWUKa B MUAIMMETpax.

PeweHue:

OrTserT:

Bapuant 2

1. Bbiuucnu.
20+60=_1] 32-30=[_1 70+7=[_]
90-50=[_1] 45-5=[_1 30+30=[_]

2. BbluMcnM 3HaueHUs BbipaXkeHWHM.

15—(6+4) =[] (15—6)+4 =[]




M3Mepb ANMHbI 3BeHbeB JIOMaHoW. Bbluucan  pnuHy
3TOW JIOMaHOM.

PeweHue:

OrTBerT:

BbluMcnu NEPUMETP TPeyronibHWKa B MWIMMeTpax.

PeweHnue:

OrTBerT:

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1

1.

3anuuwm OTBETDI.
100—40 = [_] g8+7 =[_1
90+ 10 =[] 8+70 =[]

BbluUCNW 3HAUEHUS BbIPAKEHHH.
18—(2+6) =[] 60+3+20+7 =[]




3.

3anuwuK 5 uucen, nepsoe W3 KoTtopbix pasHo 10, a
kaxpoe cnepyowee Ha 20 6onble npepbiayluero.

Bblumcnu nepumeTp ueTbipéxyrosbHMKa. 3anuiM OTBeT
B MWA/IMMETpax.

PeweHue:

OrTser:

Ha pewenue 3agauM W pasyumsaHue CTUXOTBOPEHMS
Bosa 3atpatun 1 uvac. 3agauy oH pewan 10 MuH.
Ckonbko Bpemenu Bosa pasyuuman cTuxoTBopeHue?

PewweHue;

OTBeT:

Bapuaunt 2

3anvwmM oTBeTbl.
100—-60 = [_| 7+9 =[]
70+20 =[] 70+9 =[]

Bblumcnu 3HaueHus BbiparkeHUH.

14-2+5 =[] 30+20+3+7 =[__|

3anMwu 5 uyucen, nepsoe u3 kotopbix 100, a Kaxpoe
cneayouwee Ha 20 meHbwe npegbiayuiero.




4. BbluMCIM NEpUMETP YeTbIpEXYrosibHuKa. 3anuwu ortseT
B MWIIMMETPAX.

OrTeerT:

5. [Mers uuTan KHury, a 3aTeM CMOTpesl Nno Tenesu3opy
MynbTounbmbl. Ha oba 3aHATMS Yy Hero ywén 1 vac.
Kuury o uutan 40 muH. CKONbKO BpeMeHH Meta cmo-
Tpen MynbTUNbMbI?

PeweHue:

OrTserT:

YCTHbIE BbIYUCAEHUE C YUCAAMMU
B MPEAEAAX 100

MATEMATUYECKUE AUKTAHTbI

Nuktaut 1. CnoxeHue W BblUMTaHWe B cCAy4Yasx
Bupga 36 =2, 36 + 20

Bbiuncnu.

K 42 npubasb 6. 1 Ymenbwu 64 Ha 40. [
M3 58 Bbiuth 5. [ K 39 npubasb 30. |-
Yemy pasHa cymma 23 n 307 1

Ha ckonbko 80 meHbwe 877 1




Avktant 2. CnoxeHue W BblUUTAHME B CAy4anx

Buga 26 +4, 30 -7

3anvwu oTBeTbI.

Yucno 72 yeenuub Ha 8. [

K uucny 16 npubass 4. [ |

YmeHbwn 20 Ha 5. I___l

Yemy paeHa pasHocts 40 u 9? [ |

K uucny 31 npubass cymmy 4 w 5. [ ]
Ha ckonbko 90 6osbwe 2?2 [ |

AvkTant 3. BbiuuTaHue B cnyuyasx Buga 60 — 24

1.

3anuuK OTBEeTbI.

U3 uucna 20 bt 16. [ |
Yemy pasHa pasHocts 50 u 25? [ ]

3anviiM BbIPAKEHHUS M BbIYUCAM MX 3HAYEHMUS.
U3 uyucna 40 BbiutH pasHocts 30 u 15.

Cnoxu 20 u 50 u w3 pesynbrata BbiuTH 65.

Kakoe uucno Hago BbivecTb M3 60, uTOBbI NONYYUTb

567 ]

Ovktant 4. CnoxeHue M BblYMTAHHE B cnyyasx

Buaa 26 +7

3anvwu oTeeThl.

e

K 48 npubass 6. [__]
Yemy pasHa cymma 56 u 87 [ |

% R
e




Uz 31 Bbiutn 2. [ |

Yemy paBHa pasHocTb 56 u 87 1]
YMmeHblwaemoe 91, BbiyuTtaemoe 9, pasHocTb |:|
Ha ckonbko cymma 17 n 4 6onbwe 57 1

OuktaHtT 5. YCTHble BbIYMCNEHHA

1.

Bbiuucnu.
K 15 npubasb 3. 1 M3 15 Bbutv 3. [
Yeenuub 84 Wa 6. [ Ymenbwn 20 Ha 8. |:|

3anuiuM OTBETbI.

M3 30 BbiutH cymmy 5 u 5. |:|

K 40 npubaBb CTONbKO >Xe. 1

Ot 1 vaca otHuMU 20 MHH. ] mun
U3 7 pecATKOB BbIUTU 7 eOuHuL,. |::|

CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTbI

Pa6ota 1. BbiumcneHus B cnyuasx Buga 362,

36 + 20, 26+4, 30—7

Bapuant 1

1.

BbinonHu pencTBuA.
a4+3=[_1 58+30=[_1 65+5=[_1
44—3=[_1 58-30=[_1 90-6=[_]

3anuwu BbipaXKEHWE W BbIMUCIU ero 3Havenue. U3 uuc-
na 79 BbluecTb pasHoctb 26 u 6.




3. CpasHu.

11+9 O 8+ 12 0-4 QO 40-—6

3anonHK nponyckw.

80 mun = |lu [ ] mun
3M6'.qm=|:lp.M

B peke Jlumnono nnasaioT 7 maneHbkux U 9 60nbLumMx
Kpokogunoe. Yepea uac 5 Kpokogunoe Bbine3nu Ha
Geper. CkonbKo KpoKoaunos npoao/mKalT nnasatb B
peke? Pewwu 3apayy aBymMs cnocobamu.

Cnocob 1 Cnocob 2

Orser: |:| Oreer: |:|

Bapuaur 2

1.

Bbinonuu pekicreus.
37+2=[_1 46+10=[1] s57+3=[_]
37-2=["] 46-10=[1 80-9=[_]

3anuwu BbipaXKEHHE W BbIYWCIM €ro 3HayeHwe.
U3 uucna 67 sbluectb cymmy 52 u 8.

CpasHu.
50—8 O 50-3 12+8 O 7+ 13

3anonHu nponycku.

70 Mun = | | u | | Mun

2m 9 am |:Ip,~|




5.

B kycke 6bino 18 m Ttkawu. Ha nowwus nanbto u3pac-

xopgoBanu 6 M, a Ha nowuB Kyptok — 4 M. Ckonbko
TKaHu octanocb? Pewwu 3apauy fAByms cnocobamu.
Cnocob 1 Cnocob 2

OrteeT: |:| Ortger: |:|

Pabota 2. BbluucneHus B cayyaax Buga 60 — 24,

26 =7

Bapuant 1

1.

BbinonHu pewcTeuA.

70—16 =[] (63+8)—8 =[]
38+5=[_]1 50—(5+6) =[]
21—-9 =[] 42-40-2=[_]1

Bbiuucnu.
1m—4SCm=|:| 1q—15|vm|-|=|:|
Cpastn. 50 — 12 O 50 -2

Y Anéwu 20 TeTpaged B KNeTKy, a B JIMHEWKY Ha
8 tetpagen Mmenblwe. K KOHUy 4eTBepTM y Hero ocTa-
nocb 9 tetpagen B nuHenky. CKONbKo TeTpagen B Niu-
HeMKY OH ucnucan?

PeweHrue:

OrTger:

3anuwKn BbipaXKeHWe, 3Ha4YeHWEe KOTOporo pasHo 25.




Bapuant 2

1. BbinonHu peuctsus.

50—18 = ] 33+9)—-3 =[_]
26+7 =[_] 60— (8+8) =[]
31—6 = [_| 97 —-90—-7 =[]

2. Bbiyucnu.

1mM—85cm =[] 1u—45 muH =[]

3. Cpashu.
70-18 O 70-8

4. B 6ouoHke 6binio 20 kr ména, a B bHaHke Ha 16 kr
meHblie. [locne Toro Kak W3 GaHKW B3SNM HECKOJbKO
KunorpamMmos Mégna, tam octancs Bcero 1 kr. Ckonbko
Méfa B3ANU M3 BaHKu?

PelwweHue:

OrTeerT:

5. 3anvluM Bbipa)KeHWe, 3Ha4YeHWe KOTOpOoro pasHo 32.

Pa6ota 3. BykBeHHble BbipaxeHHA. YpaBHeHHe

Bapuaut 1

1. 3anonHu Tabnuuy.

a 0 12 10 49
a+ 8
50 = a




3anviM BCE YuCna, KOTOpPble MOXHO MNOACTaBNATb B
BblpakeHWe 7 — X BMecTo OyKBbl X, 4TOObl BbluMTaHWE
MOX>HO ©OblNI0 BbINONHUTB.

OrTBerT:

Ucnonbays OykBy x, uucno 25 M 3HaKu apudmeTtuye-
CKWX [OEWCTBWI, COCTaBb M 3anuluM TpU pasHbix Oyk-
BEHHbIX BbIPaXKEHUS.

MpW KakoM 3HayeHMW a 3HadeHWe BbipaxxeHus 30+ a
pasHo 1007

OrTserT:

MpU KaKOM 3HAYEHWH X 3HAYEHUS BbIPKEHWH 9 — X W
9 + x paBHbI?

OrTserT:

Pewwn ypaBHeHuSs.
x—5 =20 12+ x = 30
x=[_] x=[_]

BapuaHnt 2

1.

2.

3anonHu Tabnuuy.

x 0 15 38 20
x+9
60 — .x

3anywK BCe 4YWCNa, KOTOPble MOXHO MNOACTaBNATb B
BbipakeHHe 5 — g BMecTo OykBbl @, 4TOObl BbluMTaHWe
MOXHO OblN1I0 BbINOAHUTD.

OrTeerT:




Ucnonb3ys 6yksy x, uucno 42 v 3HakKuM apudmeTHue-
CKUX [JEWCTBMH, COCTaBb W 3anWluM TPU pasHbiXx Oyk-
BEHHbIX BbIpaXXeHHUS.

Mpu KakoM 3HaueHWW a 3HadeHue BbipaxkeHus 10+ a
pasHo 1007?

OrTser:

MpU KakOM 3HAYe€HWM X 3HAUEHWA BbIPAKEHWH 5 — X “
x+ 5 paBHbI?

OrTserT:

Pewu ypaeHeHus.
x+4 = 16 10+x = 25

I=E I=D

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuaut 1

1.

Bbluvcnu 3HaueHWA BbipaXKeHHWH.

50—35+5=[__] 50— (35+5) =[]

B kadcde 3akazaH obeg Ha 25 Typuctos. Ha crTonbl
yKe nonoxunu 1 noxek, a Bunok Ha 13 Gonbue,
yeM noXekK. CKONbKO BWNIOK OCTaNioCb pPasfioXWTb Ha
cTonbi?

PewweHue:

OrTser:




3.

3anvwmM 3HauyeHua x B YPaBHEHHUAX.

x+6 =20 40—x =5
x=[_] x=[_]
Bbiuucnu.

66+4+13+7 =[]

Bbluvcnu nepumMetp TpeyrosibHUKa.

PeweHwue:

OTeerT:

BapuaHnt 2

1.

3.

Bblumcnn 3HaueHUs BblpaXkeHWH.

70—-28+6 =[] 70-(28+6) =[]

Ona 35 peter rotoBAT nopapku. B kaxmom nopapke
KHW)XKa-packpacka M kopobka kapaHpawei. B nopa-
pOuYHble MaKeTbl Y)Xe Pas3NoXuWnuM 8 KHWXKeK, a Kopo-
6ok KapaHpaweW Ha 12 6onbwe. Ckonbko Kopobok
OCTaNoCb Pa3fioXXWTb B MNaKeTbl?

PeweHue:

OTteerT:

3anvwM 3HayYeHUWA X B ypaBHEHUAX.
x+5 = 30 200—x =4

x=["] =[]




4. Bbiyucau.
A7 +9+11+3=[_]

5. BbluuMcnhu nepumeTtp TpeyronbHuKa.

PeweHue:

OrTser:

MMCbMEHHBIE BbIYMUCAEHUS
B MPEAEAAX 100

MATEMATHUYECKHUE AUKTAHTDI

Ovktant 1. CnoxeHne u BbluMTaHHMe B npegenax 20

3anuwu oTBeThbI.
Yemy paBHa cymma umucen 12 u 8?7 [__|
YmeHnbwn 14 Ha 3. |:|
Ha ckonbko 20 Gonbwe 97 [ |
K 7 npubaeb cronbko e. ]
Bbiutn 6 M3 18. K pesynbrary npubasbp 4. ]
U3 20 BbiuTW 6; W3 pesynbrata BbiutH 14, [

Cnoxu 7 u 9; pesynbrar yeenuub Ha 1. |:]




NuktauTt 2. YcTHbie BbiuucneHusa B npepenax 100

Bbiuucnu.

Cnoxu 30 u 60. ] Pasnocte 100 u 80. |

Boiutw 2 w3 100. [_] Mpubass 5 k 55. 1

K kakomy uucny Hapo npubaeute 6, 4Tobbl nonyuuTb
667 |

M3 kakoro uucna Hapo Bbiuectb 40, 4TOBbI MONYYWTD
407 [

Ha ckonbko 7 ™MeHbwe 77?7 |:|

M3 95 BbiutM 5 pecaTtkos. r___]

Ckonbko nonyuutcs, ecnn u3 50 Bbiyectb 257 [:|

OuktanT 3. YUncnoBbie BbipaXXeHHUA

1. 3anuwu BbipaXXEHUA W BLIMUCAU MX 3HAYEHMS.
Cymma 53 u 7.

PasHocte 41 u 2.

U3 uucna 80 Bbiuectb cymmy 11 m 9.

K cymme uucen 8 u 8 npubaeutb 4.

2. Pewu 3amayy BblpaXKeHWeM.

Ceeta Kynuna woKkonagky 3a 16 p. ¥ MopoxeHoe 3a
20 p. CKONbKO feHer y Heé oOcCTasocb, eCnv JO 3TOW no-
Kynku y Heé 6bino 40 p.?

PeweHue:

OrTserT:




3. lpupyman W 3anvuM BbipaXkKeHWe, 3Ha4YEHWE KOTOPOro
6onbwe 50.

Auktant 4. CnoxeHue M BbluMTaHWe (pa3Hble cnyyau)

3anuwu oTBeThl.
Ckonbko 6yper 38 w 57 [ |
40 munyc 6 nnoc 10. [
U3 88 ebiuth 8 pecstkos. [
K 3 pecatkam npubaeb 6 gecatkos. [ |
Cnoxu 27 w 7, u3 peaynbtata sbiutv 30. [
U3 uucna 80 BbiuTM pBa pasa no 40. 1]

CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTDI

Pa6ora 1. Bbluucnewus B cnyuwasx suga 45+ 23,

37 + 48
Bapuant 1
1. Bbluucau.
14 T 42
*65 ~ 31 *19

2. BbinonHW BblMUCNEHUA CTONOMKOM.

96 —(23+39) = [__|




Ha 3aBTpak petam npurotoBunu 17 suu  BCMATKY, a
ocTanbHbie 26 suuy ceapunu BkpyTylo. Ckonbko 6bino
feTel, eCNU KaXKAbli Cbesl OfHO sHUo?

PeweHue:

OrTgerT:

BapuaHnt 2

1.

2.

Bbiuucnu.
% 16 _ 97 " 29
53 34 18

BbinonHu BblYUCNEHUA CTONOUKOM.

88 — (16 + 16) = [_|

Cpeau TypucToB, npuexaBwux B Mocksy, 6bino 28 ue-
nosek u3 MWcnanuu, octanbHble 15 — u3 @OpaHuumwu.
CKOMbKO BCEro TYpPUCTOB NpHEXasio M3 3TUX CTpaH?

PeweHue:

OrteerT:




Pab6ota 2. Bugbl yrnos. MNMpamoyronbHuk

BapuaHt 1

1. B MHoroyronbHuke, HM300paKEHHOM Ha PUCYHKE, ecTb
NPAMOW, OCTPbIW M Tynble yrnbl. BbinMwu ux Homepa.
NPSMOK yron
OCTpPbIKW yron
Tynble Yrosbl

2. CKONMbKO BCEro OCTPbIX YrNOB MOXHO HaMTU Ha pH-
CyHke?

OrTserT: [:I

3. Hanpgn u 3akpacb npsAMOYrosbHUK.

Bapuaut 2

1. B MHoroyronbHuke, HM300paKEHHOM Ha PUCYHKe, eCTb
NpsiMble, OCTPbIK W Tynble yrabl. Bbinuwu ux Homepa.

NnpsMble Yrobi
OCTpbIX yron

Tynbie Yrosboi




2. CKONbKO BCEro OCTPbIX YrIOB MOXHO HaWMTU Ha pu-
cyHke?

OrserT: |:|

3. Hangu ¥ 3akpacb NpAMOYrosibHHK.
-—/—

Pabota 3. BblumcneHus B canyuyasx Bupa 37 + 53,
87+ 13, 32+8, 40— 8

Bapuaunt 1

1. Bbiuucnu.

42 56 19 80
+38 ta4 T 7 6
2. [lpoBepb, BEpHO NM HaWAEHO 3HAY€HWEe Bbipa>KEHHS.

Cpenan BbiBOA.
63+ 17— 4 = 66

Boisona;:




3. Hangu owubku. Cpenai BepHble 3anucw.

53 26
27 *48
70 64

4. B opHom u3 psagoe 3putenbHoro 3ana 40 kpecen.

Echu B 3toT pag cagyr ewé 6 uyenosek, To BCe Me-
CTa OKaxXyTcs 3aHsATbiMU. CKONbKO 3puTenei cuasT B
aTom psaay?

PeweHrue:

OrTser:

BapuaHnt 2

i B

Bbiuucnu.
51 35 13 70
+29 *65 t 9 ~ 7

MpoBepb, BepHO nM HaWAEHO 3HAYEHUE BbiPAKEHMS.
Coenai BbiBOS,.

18+52—5 = 45

BeiBoa:

Haiau ownbku. Cpenait BepHble 3anucw.

47 29
*33 *61

86 80




4.

C BeTkM JepeBa cBucaeT JsvaHa paaunHon 20 m. [o
3TOW BeTKM Mo nuaHe B3bupaetca obesbsHa. OHa yxe
nogHsnacb Ha 7 M. Ha Kakom paccTosHWM OT BeTKM
HaxopuTca obe3bsHa?

PeweHue:

OrBeT:

PaboTta 4. Bbluucnewus B cayvasx Bupa 50 — 24,

52 — 24, 58 + 24

Bapuant 1

1.

BbinonHW AEWCTBUA W chenad npOBEpPKY.
90 — 46 11—38 21+ 59

Korga mama BCTana Ha Becbl, OHW Mokasanu 72 kr. A
Mama MeuTaeT, uToObl eé Macca Obina paBHoW 65 Kr.
Ha CKONbKO KMNOrpaMMOB Mama XO4eT NOXyaeTb?

PeweHue:

OTgerT:

DnvHa npsmoyronbHuka 28 cM, a wupuHa 12 cm. Bbi-
YUCNU MEePUMETP MPAMOYroOJibHUKa.

PeweHue:

OTeerT:




BapuaHt 2

1. BeinonHu pencteus u cpoenad npoBeEpPKY.
70 — 21 92 — 37 36 + 48

2. Y AHtOHa B KOnnekuuu 53 mapku. OH xoueT co-
OpaTb €Lé CTONbKO MapoK, 4ToObl B KONNeKuuu 6bino
90 mapok. Ckonbko Mapok emy eweé HyxHo cobpatb?

PeweHue:

OrTBerT:

3. [nuHa npamoyronbHuka 32 cm, a wupuHa 18 cm. Bbi-
YUCAU NEpPUMETP NPAMOYrosibHUKA.

PeweHue:

OrTser:

Paborta 5. Keagpar

BapuaHt 1

1. Hanpu v 3akpacb ksagpart.




2. 3akpacb KBaapar, M300paKEHHbIM Ha PHUCYHKe.

3. [JnuHa cTopoHbl keagpata 4 cm. Bbiuucnu ero nepumertp.
PeweHrwne:

OrTBerT:

Bapuant 2

1. Hawpgu v 3akpacb KBagpar.

2. 3akpacb kBagpaTt, M300paXKEHHbIW Ha PUCYHKe.

/
T

3. [InuHa cropoHbl KBagpata 3 cM. Bbmumcnu ero nepwu-
MeTp. |

PeweHue:

OrTser:




KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1
1. Bblvcnn u cpenadt nposepky.

57 70
*34 13

2. [lsa MypaBbs CHAAT Ha CONOMUHKE ANMHOW 32 cM:
OAWH M3 HUX — Ha paccTosHUM 9 CM OT nEeBOro KOH-
ua, a jApyroh — Ha pacctosHuu 14 cM ot npasoro
koHua. Kakoe paccrosHue mexay mypasbsmu? Bbinon-
HA CXeMaTU4YECKMH PUCYHOK M BbIYUC/IEHMS.

PeweHue:

OrTgerT;

3. CoeanHW TOUKM OTpesKkaMW TaK, uTOBbI MOAYYUNOCH
ABa KBajpara.

BapuaHt 2

1. Bbmuucnau wu cpenai nposepky.

39 90
t5g , ~ 46




2. TpubHWUK Bbiluen W3 neca Ha TPONWHKY AnuHoW 30 m.
Mpoitas 12 M, OH yBMAENn Ha TPOMWHKE KPYMHbiK no-
NOCUHOBHMK, PacTyLiMi Ha paccTosiHuM / M OT Apyro-
ro KOHUa TPOMWHKW. Ha kakom paccrosHun oOT cebs
rpMOHUK yBUOEN NOJOCHMHOBUK? BbinonHu cxemartuve-
CKMM PUCYHOK W BbIHMCNEHMUSA.

PeweHue:

OrTeerT:

3. CoeaWHM TOYKM OTpesKamu TaK, 4ToBbl MOAY4HUSIOCH
[Ba KBagpara.

YUCAA OT 1 AO 100.
YMHOXEHUE U AEAEHMUE

MATEMATUYECKHUE AUKTAHTDI

Nuktant 1. MNMoHATHE 006 YMHOXXEHHH

1. 3anuwu B BUAE NPOU3BEAEHHSA.
YeTbipe YMHOXMUTb Ha 7.
Yucno 9 nosTOpuTb crnaraembiM 5 pas.

CyMMa Tpéx cnaraembiX, KaXAOe W3 KOTOpbIX PaBHO 2.




2. Coctasb ‘M 3anuWiM NPOM3BELEHHE UWCEN MO TEKCTY
KaXKAOW 3ajauu.
B komHaTe HyHO noBecuTb 8 KHWMXKHbIX nonok. Kax-
Aas nosnka kpenutcs [AByMa wypynaMmu. CKOAbKO HYXHO
wypynos?

[nsa uyeTBepbix rocred nNPUroToBMAM nNo 2 Tapenkw.
Ckonbko Bcero Tapenok notpebosanoch?

Abnoku pasznoxunu B 6 naketoB no 5 wryk. Ckosbko
a6n0K BO Bcex nakeTax?

Ouktant 2. MNpoussegeHue uucen

1. 3amenu npoussefeHue uucen 7 U 3 uX CyMMOI.

2. 3anvwM 4WCNo, KOTOpPOe MOBTOPAETCS C/laraemMbiM B
npouseeneHuu 4 - 6.

OrtseT: I:

3. 3anuwmM uucno, KOTOpoe MoKasblBaeT, CKONbKO pa3 mno-
BTOpsieTCA cnaraemoe B npoussegeHuu 10 - 5.

Oreer: [__|

4. [lepsbii MHOXMTenb 3, BTopoi 7. MWcnonb3ys 3Hak
YMHOXEHUSA, 3anulli WUX Mpou3BefeHue.




NuktaHT 3. BbluMcneHue npousBefeHHSA

1.

Bbluvcnu, 3aMeHAs YMHOXEHWe CNOoXeHWeM O[WHaKO-
BblX Cliaraembix.

42 =
5-3
3.4 =

3anvwu OTBeT.
1 YMHOXWTb Ha 5 1] 0 ymHOXMUTb Ha 7 |:|

CpaBHw.

1.9 O 0-9

ODuktant 4. lNoHATHEe O AeNeHHUH

1.

3anviM Ha MaTeMaTUYeCKOM $A3blKe BblparKeHUA:
BOCEMb pa3fenvTb Ha 4YeTbipe, NONYyYHUTCA ABa

WwecTb pa3fenuTb Ha pABa, NOJIYYHUTCA TPH

B sanucu 15:5 = 3 nopuyepkHW penutens.

B zanucu 20:4 = 5 noguyepkHu penumoe.

Nenumoe 14, penutens 2, uyactHoe 7. Coctasb M 3a-
MUALLK PaBEHCTBO.

Ucnonb3ys 3Hak pgenenus u uucna 2, 5, 10, cocrasb
M 3anullM BepHOE PaBEHCTBO.




Avktant 5. CoctaBneHHe M 3anMcCb 4YacTHOro

1. 3anuwu, Mcnonb3ys 3HaK [eNeHus, 4acTHoe uyucen 12
um 4.

2. CoctaBb W 3anvM 4yacTHoe HUuCenNn no TeKCTy 3apad.

B nutomHuke nocapunu noposHy 24 énouku B 6 ps-
nos. Ckonbko €noyek B ogHom pspy?

B kade 16 Typuctoe paccenucb 3a cronuMkamu no
4 yenoseka. CKONbKO CTONMKOB 3aHS/MM TYPUCTbI?

WUcneknu 12 nupokkoB € KanycTod M C TBOpOroM —
Tex W Apyrux nopoBHY. CKONMbKO WCNEKNU MUPOXKKOB C
KaXKOOH HauyuHKOW?

CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTHI

Pabota 1. YMHOXeHHe uucen
BapuaHt 1

1. Ckonbko Bcero Touek W306pakeHO Ha KaKAOM PHCYH-
ke? CocTaBb M 3anuwM BbIPAXKEHWUS C MOMOLLBIO 3HaKa
YMHOXeHHUA. Bbluucnu ux 3HaueHus, ucnonbays cnoxxe-

HUe.
L &) s




2. 3aMeHW, roe BO3MOXKHO, C/OXEHWe YMHOXeHueM. 3a-
MUKW HOBOE BblPa)XEHWE W BbIYUC/IK €ro 3HayeHue.

16+ 16+ 16+ 16 + 36 =

3. Bnuwwum nponyuweHHble 4ucna.

8. ]=8+8+38
[ ]-5=20+20+20+20+20

4. Tpepctasb KaXKAoe YWCNO B BWAE CYMMbl OAWHAKOBbIX
cnaraemMmbiX. 3aKOH4YM 3anucH.

16 = 444 +
18 =9 +

5. Haigu pewenve pans Kaxgod 3apayd. [loctaep B
OKOLLUKax COOTBETCTBYIOLWHE OYKBbI.

a) B 3 sasbl nocrasuiu no 9 pos. Ckosibko po3 B
3TUX Basax?

6) Ha nesoit uvalwke BECOB NEXWT [ApblHA, a Ha npa-
Bol — rupsi 9 kr u rupa 3 kr. Becbi B paBHoBecuu. Ka-
KoBa Macca AblHW?

B) U3 Gouku B3snu 9 Béaep BOAbI Ha MONMB OrypLOB
M CTONbKO >e Bénep Ha nonue nomupopoB. Ckonbko Bé-
nep BoAbl B3sNM U3 BOuKM?

r) B Tpéx npumepax u3 pesstu Boea mponyctun owub-
k1. CKONbKO NPUMEpPOB OH PEeLMW/ MpaBUIbHO?

[]9-3 [d9-3
[]9-2 []9+3




Bapuant 2

1.

MH,

Ckonbko Bcero Touek M306pakeHO Ha KaXX[AOM PUCYH-
ke? CocTaBb W 3anWluiM Bbipa>KeHWs C MOMOLLBIO 3HaKa
YMHOXeHHUA.. Bbluucnn ux 3HauyeHus, Mcnonb3ys cnoxe-

6)

3aMeHH, roe BO3MOXHO, C/IOXEHWEe YMHOMXEHWeM. 3a-
MUKW HOBOE BbIPAYKEHWE W BbIYUCNU €ro 3IHaYeHue.

T+7+7+9 =

BnuwuK nponyweHHbie yucha.
9. J1=94+94+9+9+9
[ ]l.2=6+6

MNpeactasb KaXkgoe 4YMCNO B BUAE CYMMbl OAMHAKOBbIX
cnaraembiXx. 3aKOHYM 3anucu.

12 =3+
14 =17+

Haigu peweHue pna kaxgod 3agaud. [loctaBb B
OKOLUKax COOTBeTCTBylolWMe OyKBbl.

a) B ckBepe 8 ckameek. Tpu M3 HMX 3aMeHWNH HOBbI-
a octanbHble nokpacuad. CKonbKo ckameek nokpacunu?

6) Tpu nesouku Habpanu B necy no 8 crakaHoB uep-

HUKU. CKONbKO CTakaHOB YEepPHUKU Habpanu Bce AEBOYKM?

Hbie

B) Kara cpesana ¢ kycta 8 po3, a Ona — ocranb-
3. Ckonbko po3 6bino Ha Kycte?

o




r) K KoHuy wurpbl Ha LaxmMaTHOM [OCKe OcTanocb Mo
4 6enbie v yépHble curypbl. Ckonbko duryp TOro 4 apy-
roro LBeta OCTajlocb Ha AocKe?

[]s-3 ] 8-3
[]8+3 4.2

Pabota 2. MNpousseaeHHe u4MceNn WU €ro BblYMC/EeHHe

BapuaHnt 1

1. 3anuwmM oTBEeThHI.
1.9=[_1 1.(28—5) =[]
0.4=[_] 30—(0-15) = [

.

2. 3anvwu B BWUAE BbIpaXKeHUs:

npoussegeHue uucen 8 u 4

npoussegeHue uucen 2 u 10

3. BbinofHU M3MepeHWs W  BbIMUCIM NEpUMETp NpAMO-
yro/lbHWKa pasHbiMK crnocobamu.

4. CpaBHM, HE BbIUWC/ISS, 3HAYEHWS BbIPAXKEHWUH.

4.6 O 4.7 10-3 O 3-10

5. [ns nstepbix neted ceasanu no nape sapexkek. Ckosb-
KO LITYK Bape<ek mnosydyaTr [eTu?
Pewenue:

OrTeer:




BapuaHnt 2

1.

3anvwu oTBeTbI.
1.7 =[] 1.(5-3) =[]
0-6 =[] 20+(0-16) = (]

3anvwun B BULOE BblpaXXeHUs:

npousseneHue uyucen 3 u 9

npou3sefexHue uucen 4 u 5

BbinonHW u3MepeHWss W BblMMCAM nNepuUMeTP NpsAMO-
YyronbHWKa pasHbiMKM crnocobamu.

CpaBHH, He BbIYMCNASA, 3HAYEHMA BblPaXKEHHH.

5.30 3.5 10-6 O 10.4

Y npuuana 6 gByxmectHbix nogok. Ckonbko 4Yenosek
MOryT 3aHATb BCEe MecTa B 3TUX NofKax?

PeweHue:
OrTserT:

Pa6ota 3. [leneHue

Bapuantr 1

g B

Ha 3 tapenku pasnoxunu nopoBHy 6 6AMHUMKOB.
CKONbKO OAMHUYMKOB MNONOXKMNM Ha OAHY Tapenky?

PeweHue:




2. Ha ckonbko KypTok xBaTMT 12 nyroBuu, €C/niM Ha Kax-
AYI0 KYPTKY HYXXHO MpPUWWTb 4 nyrosuubi?

PeweHue:
OTger:

3. Paspenu uéptoukamu 15 KBagpaTMKOB Ha rpynnbl no
3 keagpatvka. Ckonbko rpynn nonyuunocs? Cpenai
3anuco.

I
OOoOooOoOooooooOoogn
[ )

4. 3anvwu OTBETbI.
10.3=1 30:3=[C1 30:10=[_]

Bapuant 2

1. B 300napke mexay Aasyms obe3bsHamMu pacnpenenuiu
noposHy 8 6aHaHos. Ckonbko 6GaHaHOB nonyuuna Kax-
nas obesbaHa?

PeweHue:
Ortger:
2. Ha ckonbko peter xsatuT 15 KOHdpeT, ecnu Kaxapomy
M3 HUX AdaTb 3 KoHdeTbl?
PeweHue:
Ortser:
3. Pasgenu uéptoukamu 12 OycMHOK Ha rpynnbl O

4 wryku. Ckonbko Takux rpynn nonyyunocbk? Caenau
3anwuco.

000000000000
1 _1=1_1




4.

3anuwu oTBeTbI.

10-6=[_1 60:6=[_] 60:10 = [_|

KOHTPOJIbHAA PABOTA

Bapuant 1
1.

3ameHu YMHOXXEHWE C/IOXKEHHWEM W BbINOJIHK Bbl4YUCE-
HHUA.

8.3 =
6.2 =

CpasHu.
0-15 O 0+ 15 1.48 O 48 -1

Hauept kBappar c A/MHOM CTOPOHBI 2 CM M BbIYUCAH
ero nepuMmerp.

PeweHue:

OrTBerT:

MNepumetp kBagpata paeeH 8 gm. Yemy paBHa pnuHa
€ro CTOPOHbI?

PeweHue:

OrTBerT:

B Heckonbkux uyeTbIpEXMECTHbIX nopkax nnbiByT 12 Ty-
puctoB. Bce mectra 3aHaTtbi. Ckonbko nopok?

PeweHue:;
OrTser:




BapuaHnt 2

1

3amMeHu YMHOXXE€HWEe CNOXEHWEM U BbINOSHWU BblYKUC/IE-
HHUA.

7-4
23

CpaBHu.
0-11 O 0+ 11 1.52 O 52—1

Haueptv kBagpaT C AJIMHOW CTOPOHbI 3 CM W BbIYMC/U
€ero nepumeTp. '

PeweHue:

OTgerT:

Mepumetp kBagpata paeeH 4 gm. Yemy pasHa psivHa
€ro CTOpPOHbI?

PeweHue:

OrTeerT:

U3roToBMNM HECKONbKO CEMUCTPYHHbIX rutap. [ns 3to-
ro notpebosanocb 14 crpyH. Ckonbko rutap?

PeweHrue:

OTger:




TABAMHHOE YMHOXEHUE U AEAEHUE

MATEMATUYECKUE OUKTAHTDI

DuktanT 1. YMHOXeHHe ¢ yucnaom 2
3anuwu OTBETbI.
LLlectb yMHOXHTb Ha 2. |:]
[BaXkabl nessTh. |:|
[lBa yMHOXMUTb Ha 4eTbipe, naoc gga. ||
JBaxxabl Bocemb, MUHyC nABa. |:|
MpousseneHne uyucen cemMb WM fABa YMeHbLWWTb Ha pge-

cae. [__]

Kakoe uucno Hapo yMHOXMTb Ha 2, uToBbl MONYYMTH
wecTb?

Ckonbko cyTok B gAByx Hegensx? ||

B >kuBoM yronke B wkone xuByT 2 exa, 2 yepenaxw,
2 xomsauka, 2 yxa u 2 Mopckue CBUHKW. CKONBKO u-
BOTHbIX B >XWBOM Yyronke? |:|

OuktaHt 2. [leneHue ¢ yucnom 2

3anuvwu oTBeTbl.
lBeHaguate pasgenuts Ha ABa. |:]
[BeHaguatb pa3fenvTb Ha LWECTb. |:|
Yemy paBHO uacTHoe uucen 14 w 2? [ ]
Ckonbko nonyuutcs, ecnu 18 paspenuts Ha 97 [ |
Nenumoe 16, penutenb 2. Yemy pasHo uactHoe? [ |
K uactHomy uucen 10 u 2 npubasutb 25. [ |




YactHoe uucen 18 u 2 ymeHbwutb Ha 9. 1
Cymmy uucen 7 v 7 pa3penutb Ha 7. 1

NuktaHt 3. YMHOXeHHe c uucnom 3

3anvwiM OoTBeTbl.

Tpu YMHOXWUTb Ha TpH. I:I
Mepebit MHOXWTenb 6, BTOpOoM 3. Yemy paBHO npowus-
BefeHue?

CKO/bKO MONYYUTCH, €ciu 8 YMHOXWTb Ha 3? 1
K uucny 15 npubasb npou3senenue 3 W O. [
U3 uucna 20 BbiuTM npousseaeHue 4 U 3. |:|

U3 npoussepeHus uucen 2 U 3 BbluTM NpoU3BeAeHHE
yucen 3 um 2.

Mpousseperve 3 u 9 ymeHbwu Ha 26. 1

[lnMHa KaXKAOW CTOPOHbI TpeyrofibHWKa pasHa 7 cMm.
Yemy paBeH nepuUMETp TpeyrosibHuka? [ |

Nuktant 4. Jenernue c uucnom 3

3anuwiu OTBETDI.

i

Yucno 15 paspgenu Ha 3. |:|

Yucno 27 paspenu Ha uucno 3 U K pesynbTaty npu-
Gasb 11. I—EI

Yemy paBHO uyacTHoe uucen 12 w 47 |:|

Nenumoe 21, penutenp 3. Yemy paBHO uactHoe? E:l
Ckonbko nony4utcsa, ecnu 24 paspenutb Ha 87 l:l

K uvactHomy 3 u 3 npubaeutb uactHoe 18 u 6. ]

Ha ckonbko Hago pasgenutb uucno 15, utobbl nony-
unte 37

M3 uucna 20 BbiyecTb 4acTHoe 6 W 3. I:



PaboTta 1. YMHOXeHHWe M pgeneHWe C 4YUCAOM 2

CAMOCTOATEJIbHbIE PABOTbI

BapuaHnt 1

1.

2.

3anuwu pesynbtaTtbl LEeWCTBUM.

4.2 =[_] 12:2 =
2.8 =[_] 12:6 =
7-2=[_1 14: 2
2:2=1[__] 8:4 =
2:9 =[_] 18:9
5.2 =[_1 10: 2

Bbluucnu 3HaueHuwe BbipaxkeHMs.

16:8-6 =[]

BapuaHnt 2

1s

2.

3anuwu pesynbTartbl AEHCTBUM.

3.2 =" 1622 =
2.5 =] 16: 8
8.2 =1 10:2 =
2:7T=[_] 8:2 =
9.2 =[] 14:7
2-4d=["] 18:9

Bbiuncnu 3HaueHue BbipaxkeHMs.

12:6-6 =[]

00000



Pabota 2. PeweHue 3apav

Bapuaunt 1

1.

Lectb pbibakos nodimanu no 2 Gonblwue wykd. Ckosb-
KO LYK noWManu pbibaku?

PeweHue:

OrTserT:

Pyuka CTOMT CTO/IbKO )K€, CKONbKO 2 TeTpaju. Llena
pyuku 16 p. Ckonbko cTouT TeTpanp? '

PeweHue:

OrTserT:

Ha 2 ctonax no 2 Tapenku, Ha Kaxpaow Tapeske 2 co-
cucku. CKONMbKO BCEro COCHUCOK?

PeweHue:

OrTeerT:

BapuaHt 2

1.

Matepo pebat Hawnu Ha Oepery Bantuidickoro mops
no 2 kycouka siHTaps. CKONbKO KYyCOYKOB SHTaps Ha-
wnu pebsara?

PeweHue:

OrteerT:

TBOPO>KHbIA CbIPOK CTOMT CTOJIbKO >K€, CKOJIbKO 2 oy-
nouku. LleHa coipka 18 p. Kakosa ueHa Oynouku?

PeweHue:

OrgeT:




3. B 3 awukax no 2 kopobkW, B Kaxaod Kopobke
2 Ba3bl. Ckonbko Ba3 B swwMkax?

PeweHue:

OrTgerT:

PaboTta 3. YMHOXeHHe M fAeneHHe C yYHchoM 3

Bapuant 1

1. 3anuwu pesynbraTbl AEUCTBUM.

3-3 =

N000000

12:3
21:3
24 :3
18:6
2127
33
15:3

2. Bbluucnu 3HaueHWe BbipaXKeHMS.

Bapuant 2

18:6-8 = []

1. 3anvwu pesynbratbl AeHCTBHUH.

2.3 =

W wowww
W o wWwwh
in i

N000000

18:3 =

27:9

6:3
24:8
12:3
155

000000

Juoooo

21:3 =




2.

BbluMcnu 3HadeHWe BblparkeHus.

27:9.6 =[]

Pabota 4. Pa3Hble 3afjaHuA

Bapuaut 1

1. 3anuwM noaxoasuiue 3HAYEHUA X B YPaBHEHUSX.
x-8 = 24 x:2=9 5.2x2= 15
x=[_] x=["] x=[_]

2. JlomaHasi COCTOMT M3 TpEX 3BeHbeB. J[lnMHa nepsoro
3geHa 8 cm; BTOporo W Tpetbero — no 6 cMm. Bbiuuc-
NU OJIMHY NIOMaHOMW. '
PeweHnue:
Orser:

3. [popasey B3sn U3 sAWMKa 3 pa3a no 2 Kr BUHOrpapa.
Mocne 3toro B HéEM ocTtanocb 4 kr BuHorpaga. Ckonb-
KO KMnorpammoB BuHOrpaga 6biio B Awmke?
PeweHue:
Orger:

4. BbluucnM 3HaueHWe BblpadKeHUs.

(90—69):3 =[]
Bapuanrt 2
1. 3anvMwu nogoxoAslwue 3HAYEHWA X B YypaBHEHWUAX.

x:7 =1 x:3=9 2-x =12

I=|:| x=|:| x=|:|




JlomaHnas coctout U3 Tpéx 3BeHbeB. Kaxpoe u3 nep-
BbIX ABYX 3BeHbeB WMeeT A/IMHY 7 CM; O/IMHa TpeTbero
3BeHa 6 cm. Bbluucnu gnuHy nomaHom.

PeweHwue:

OrtserT:

Ot kycka TKaHu oTpesanu 4 pasa no 3 m. lNocne aTo-
ro B Hém octasocb 8 M TkaHu. CKONbKO MeTpoB TKa-
HM Obio B Kycke?

PeweHue:

OrTBerT:

Bbiumcnn 3HaueHue BbiparkeHus.

(80—56):3 =[]

KOHTPOJIbHAA PABOTA

BapuaHnt 1

i A

Bblumcnu v 3anuwu oteeThl.

3-6:9=[_1
]

9.2:3 =[]

4.3:2 =[]

Kynunu 3 nauku Badenn. Ckonbko Bagens BO Bcex
naykax, ecnuM B Kaxmon 5 wryk?

PeweHrue:

2:2-3 =

OTser:




3.

Ha ckonbko KBaapaToB pa3genéH npsMoyronbHuk? 3a-
MONHU CXEMY HY>XHbIMU UYUCNAMM.

L 1L 1=

HauepTd npsMOYrosbHUK C [JIMHaMKU CTOPOH 5 CM W
3 CM M BbIMMCIK €ro nepuMeTp MO [aHHOW CXeMe.

Pewenne: (___[+[ __J)-[_1

Ortser:

BapuaHt 2

1.

Bbluucnu U 3anvuM OTBETbI.

4.3:6 =[] 6-3:2=[_1
3-3.3=[_1 16:8-9 =[]

B 3 kopobku ynakosbiBaloT uawkuh. CKonbKo uawek

NOMECTUTCS BO BCex KOpobKax, €Cnu B Kaxaylo U3
HWUX ynakoBbiBalOT 6 wWTYK?

PeweHue:

OrTeeT:

Ha ckonbKO KBajpaToB pa3fefiéH npsaMoyrosnbHuk? 3a-
MONHU CXEMY HYXXHbIMWU YUCNAMM.

(1.0 =C]




4. HauepTM npAMOYrofibHUK C AJIMHAMM CTOPOH 6 cM #
3 CM W BblUMC/IM €ro nepuMeTp Mo [LaHHOW CXeMme.

Pewenune: (|__ |+ -]

OrTBer:

UTOrOBAA KOHTPOJIbHAA PABOTA

BapuaHut 1

1. BbinonHu peincreus.

27 40 64 81
tsg ~ 16 *36 ~ 79

2. MapuHa kynuna 3 OTKpbITKM no 8 p. U KHury 3a 76 p.
KakoBa crtoumocte nokynku?

PeweHue:
OrBerT:

3. CpasHu.
7 cm 8 mMm O 2 oM

4. 3anuwu oTeBeTbl.
4.3 = 24:3 =[]
2.9=[_] 16:8 =[]
7.3=[_] 18:2 =]




e T

5. BbinonHW W3MEpPEHWs W BbIYUCAW LANWHY JIOMAHOW NU-
HHUU.
PewweHnue:
OrTBeT:
BapuaHnt 2
1. BbinonHu peucTBUs.
+32 _ 60 +56 11
49 17 44 68
2. Kynunu 3 nupoxka no 6 p. W nupoxHbix Ha 82 p.
Ckonbko pybnen 3annatund 3a NOKynky?
PeweHnwue:
OreeT:
3. CpaBHu. 4 cM 2 MM O 3 oM
4. 3anvwu4 OTBeTbl.
3.5=[_1] 21:3 =[]
8-3=[_1] 27:9 =[]
6-2=[_1 12:2 =[]
5. BbiNnonHWM W3MepeHWs W BbIYUCAH [LJWHY NOMaHOW JW-

HUH. -

Pewenue:
OrTserT:




SKCMNPECC-OMNPOC

HYHACAA OT 1 AO 100
PABOTA 1

Bapuant 1

A1. 3anuwK, CKONbKO [ecAaTKOB B uucne 69.

OrserT:

A2. Obeeau, uyemy paeHbl 70 gm.

71 cm 7m 70 mMm 7 MM

A3. BepHo 5 HepaBeHcTBO?
50 am < 5 m 1 gm

[] aa [ wer

A4. Usmepb M 3anuwmK pnauMHy oTpeska.

S

OTeeT:

B1. 3anuwM, CKONbKO YWCeNn HasblBAlOT NPU CUETe MexAay
uncnamu 38 u 48.

OTser:




B2. B pnaHHOM psage uvcen 3anuviiv chnepylollee 4Yuchno.
79, 69, 59, 49, [_|

C1. 3anuwM Takoe 4MCNO, 4YTOObI paBeHCTBO Obino Bep-

HbiM.
[ ]+1=30+5

C2. BepHo nu paBeHCTBO?

5agMm+8cm =5 aom 8 cm

D aa I:I HeT

Bapuant 2
A1. 3anuwu, ckonbko pecatkoB B uucne 38.

OrTserT:

A2. O6Benun, uemy pasHbl 40 gm.
4 m 4 mm 40 mm 40 cm

A3. BepHo nu HepaBeHcTBO?
60 oM < 6 ™

D Aa |:| HeTt

A4. amepb M 3anvwn [JMHY OTpe3Ka.

Orser:




B1. 3anuwu, cKonbko 4yucen Ha3biBAIOT NpU CYéTe Mexay
uncnamu 89 u 98.

OrtserT:

B2. B paHHOM psfe uucen 3anuiuM crnepyloliee YWCAO.
28, 38, 48, 58, [__|

C1. 3anMwM Takoe uucno, utobbl paBeHCTBO 6biNo BEp-

HbIM.
40+9 = 1+[_]

C2. BepHo v paBeHcTBO?

6cm+9 aMm =9 ogm+6 cm

D Aa D HET




CAOXEHUE U BbIMUTAHUE

PABOTA 2.
YUCNOBbLIE BbIPAXXEHWUA
Bapuaunt 1

A1l. 3anuwuK 4Yucno, KoTopoe SABNSeTCS 3HayeHWeM Bbipa-
>xeHua 17 — (8 + 2).

OrTBerT:

A2. OTMeTb 3HakoM ¥ BblpaXKeHWe, 3HayeHWEeM KOTOporo
apnaerca ducno 9.

[]16—5 []129-9
[1(13-7)+2 [(D5+(12—-18)

A3. BepHO M HailgeHO 3HadeHWe BbIpaKeHWA?
94—(89+1) = 4

D Aa |:| HeT

B1. U3 uncna 13 HY>XHO Bbl4ecTb pa3HocTb uucen 7 u 5.
MeTsa cocTaBMN Takoe BblpaXKeHHe:

13— 1 =25,

BepHo NnKM OH 3anucan BbipakeHue?

I-__I aAa |:| HeT




B2. O6eenu BbipakeHue, KOTOpOe He noAXoAWMT ANs pe-
WEeHUA 3TOW 3ajauw.

Ha 6niofe nexxut 7 nUPOXKOB € KanycTo WM 3 nu-
poxka ¢ noeupnom. Onsa cvena 2 nupoxka. CKONbKo nu-
POXKOB OCTanoch?

(7—2)+73 (7+3)—2
(3=2)+ 1 f—i3+ 2}

C1. HyxxHo Bbivects 9 w3 uucna 16. KOpa 3anucan Takoe
BbipaxkeHue: 9 — 16 M yTBepkAaeT, 4TO ero 3HauyeHu-
em ssnsetrca uyucno 7. lNpas nu Kpa?

D Oa D HET

Bapuaunt 2

A1l. 3anuiM 4YKCNO, KOTOpPOe SBASETCA 3HAYEHWEM Bblpa-
wenus 16 — (10 — 4).

OrTeerT:

A2. OTmeTb 3HaKOM ¥  Bblpa)KeHWe, 3HaYeHHEeM KOTOPOro
aBnseTcs uucno 8.

[]16-5 []1@3+9) -2
(1 (15-8)+1 [] 35— 30

A3. BepHo nu HangeHo 3HauYeHWe BblpaXkeHUN?
6+9)—5= 10

|:| Aa D HeT




B1. U3 uucna 14 HyHO BblMecTb cymmy uucen 4 un 3.
JleHa cocTaBuna BblpakeHHe:

14— 4+ 3.

BepHo /M OHa 3anucana BblpakeHWue?

(] sa [ wer

B2. O6Beny BbipakeHWe, KOTOpPoOe MNOAXOAMUT [ONA pelle-
HUA 3TOW 3afayM.

B kopsuHe 8 rpyw u s6noku — 2 kpacHbix 4 4 3e-
néubix. Ha ckonbko 5610k MeHblie, yem rpyw?

8+2+4 8—(4+2)
8—2+4 (8+2) —4

C1. MOXXHO NM yTBepXAaTb, UTO 3HAYEHUS BbIPAKEHWH
12—5 u 5— 12 paBHbI?

I:l aa |:| HeT

PABOTA 3. CIOXXEHUE U BbIYHUTAHUE

BapuaHnt 1

A1. Obsegu BepHOe HEPAaBEHCTBO.

18—10 > 8 30+ 40 < 82
10+6 < 15 90 — 60 > 50

A2. Yemy paBHO 3HaueHwe BbipaxeHua 1+ 3+ 7+ 9?

OrTeerT:




A3. BepHo 5K, 4TO 3Ha4YeHUs 3ITUX BbIPAXKEHWH paBHbI?
12={h+3) W 12=5+73

[1 na [ wer

B1. Yemy paBHa gnvHa nomaHoi?

OrTgerT:

B2. 3aKOHUM 3anuCb pelLeHUs 3afauM.

B cksepe crosno Heckonbko ckameek. [locne Toro
Kak noctaBuau eweé 4 ckameinku, tam ctano 10 ckameek.
Ckonbko ckameek 6bino B cksepe?

1004 =[]

C1. O6bBean 4MCNO, KOTOPOE HYXKHO 3anucaTtb B OKOLL-
Ke, 4TOObl 3HauyeHWe MONYYEHHOrO BbIPAKEHWUS 6blNo

BEPHbIM.
[ ]+6 < 15

20 9 7 10

Bapuant 2

A1. ObBenn BepHOe HepaBeHCTBO.

16—10 > 10 50+ 40 < 100
22486 < 25 100 —90 > 80




A2. Yemy paBHO 3HayeHue BbipakeHus 2+ 5+ 8 + 57

OrTBerT:

A3. BepHO /M, 4TO 3Ha4YeHWUs ITUX BblpaXKEHWH pasHbI?
10—-7+3 u 10—(7-—3)

D aa D HeT

B1. Uemy paBHa AnvHA NoMaHOW?

OTeerT:

B2. 3aKOHYM 3anuCb peLUeHUs 3ajaq.

Ha nonke 6biio Heckonbko uawek. [locne TOro Kak
Ha 3Ty nonKy nocTtasunu ewé 6 uvawek, Tam crano 10 ua-
wek. Ckonbko uawek 6Gbino Ha nonke?

1006 =[]

C1. O6bBeau uucno, KOTOpPOE HYXHO 3anucatb B OKOL-
ke, uToBbl 3HAYeHMe MONYHEHHOro BblpaXKeHWs 6Obino
BEPHbIM.

15—-_1>9

10 15 14 5




YCTHbIE BbIMUCAEHUG C YACAAMU
B MNPEAEAAX 100

PABOTA 4

Bapuaut 1

A1l

A2.

A3.

Ad.

B1.

B2.

3anuwu, yemy paBHa cymma uucen 46 u 3.
Ortger:
3anuwu, Ha ckonbko 60 Gonbwe 5.

OrTser:

Ha opHol naceke 86 ynbes, a Ha BTOpONH Ha
12 ynoes m™eHbwe. CKONbKO ynbeB Ha BTOPOH na-
ceke?

OreeT:

Ob6Beau npumep, B KOTOPOM OTBETOM SBASETCS YMC-
no 30.

50— 15 12+ 8

26 — 4 26+ 4

3anuiiM, CKONbKO MNONYYUTCSi, eciu W3 54 MM  BbI-

yectb 3 cMm.

OrTBerT:

ObBeau BepHoe HepaBeHCTBO.

204 < 16 98+ 1 < 100
13+6 > 20 100 —20 > 85




B3. Yacbi nokasbiBaloT 6e3 nATM  MWHYT BOCEMb yTpa.
Ckonbko 3To yacoB M MuHyT? Ob6Begu oTBerT.

7 4 5 MuH 7 4 55 muH

8 4 5 muH 54 8 MuH

C1.Y Konu u Tonu Bmecte 14 opexos. Kona otpan
1 opex Tone. locne 3toro y HUX OpexoB cTano no-
poBHy. Ckonbko opexoB 6binio y Konu u ckonbko 'y
Tonun?

Bepen nu oteetr: «Y Koau 7, y Tonn 7»?

D Aa |:| HeT

BapuaHt 2

A1. 3anuwu, yemy pasHa cymma uucen 72 wu 6.

OTgerT:

A2. 3anuwM, Ha ckonbko 4 mexble 30.

OrteeT:

A3. Ha Tennoxogme 6bino 40 poccusH, a MHOCTpaHUEB Ha
15 meHbwe. Ckonbko 6bIN1O0 WMHOCTpaHUEB?

OreerT:

A4. O6Begu npvMep, B KOTOPOM OTBETOM SBNAETCA UMC-
no 50.

80 — 20 60— 6
29+ ) 41+ 9




B1. 3anuwM, CKOMbKO nonyuuTcsi, ecni u3 86 MM Bbi-
yectb 6 cm.

OrTserT:

B2. O6Begn HeBepHOe HepaBeHCTBO.

20—4 > 16 98+ 1 < 100
1346 < 20 100 —20 < 85

B3. Hacbl nokasbiBaloT nATb  MWUHYT BOCbBMOrO  yTpa.
Ckonbko 3To vacos u MuHyT? ObBeau oTBeT.

7 4 55 mun 74 5 MuH

8 4 5 MuH 6 4 55 muH

C1. B 6onbwom u ManeHbKoM aksapuymax BmecTe 18 pbi-
6ok. OaHy pbibKy M3 ManeHbKOro akBapuyma nepeca-
avunu B GONbLIOW, nocne 3TOro B akBapuymax pbiBoK
ctano noposHy. Ckonbko pbibok 6bi10 B GONBLWOM M
CKOJIbKO B Ma/ieHbKOM aksapuyme?

Bepen nu oteer: «B 6Gonbwom 8 pbibok, B+ ManeHb-

kom 10»?

[] aa [] wer

PABOTA 5

BapuaHt 1

A1. O6Bean BbipakeHWe, 3HayeHWe KOTOpPOro 6Gonbuue.

19+8 80 — 69




A2. BepHo nu paBeHCTBO?
6+48—-54 =0

[] aa [ Her

A3. 3anvwK, 4emMy paBHO 3Ha4yeHWe BblpaXKeHUs.
12+ 14+ 16 + 18

OTBerT:

Ad4. Obsenn 3anvcb, KoTopas ABNSETCA ypaBHEHWEeM.

16—a 12+ 9 = 21
x < 10 x—10 = 15

AS5. fBnsietca AWM uucno 5 3HaueHMeM X B ypaBHEHWWU?
22—x = 117

D AaAa I:I HeT

B1. Yacbl nokasbiBalor 9 u 15 mMuH yTpa. ITM uyacbl cne-
wat Ha 2 muH. Kakoe Bpemsa B aencTBUTeNbHOCTU?

OrTBerT:

B2. 305 3agymana uucno. Ona ymesbwuna ero Ha 30 wu
nonyuuna 70. Kakoe uucno 3agymana 3os?

OrseT:

B3. MoxHO 5K yKasaTb Takoe 3HayeHWe Y, NpPU KOTOPOM
3HayeHue BbipaxkeHus y+ 20 pasHo 157

D ﬂ.a D HeT



C1. 3anvwiM OTBEeT, KOTOPbIM NONYYMTCH, €CNU BbINONHUTb
DEeUCTBUA.

5aamM—20 cm+ 10 mm

OTserT:

BapuaHt 2

A1. ObBegu BblpakeHWe, 3HauYeHWe KOTOPOro MeHblue.

30 =11 9+ 12

A2. BepHo N paBeHCTBO?
8+92—-100 =0

] aa ] wer

A3. 3anvwM, yemy paBHO 3HAYEHWE BblPaXKEHMS.
21+ 14+9+86

OrTser:

A4. Obeeau 3anucb, KoTopas SABNAETCA YpaBHEHWEM.

3+x <5 15—7 =8
3+x =5 9—a

AS5. fBnsetca nu uucno 8 3HaueHueM @ B ypaBHEHWUM?
20— a = 12

[ pa [ uer




B1. Yacbi nokasbiBaioT 3 4 20 MMH HO4YM. ITH u4acbl OT-

craior Ha 3 muH. Kakoe Bpems B AEWCTBUTENbHOCTU?

OrTBerT:

B2. Mawa 3apymana uucno. OHa yeenuuuna ero Ha 40

u nonyuuna 60. Kakoe uucno 3agymana Mawa?

OrTBerT:

B3. MoXHO /M yKasaTb Takoe 3HauyeHWe X, NpU KOTOPOM

3HayeHue BbipaxkeHus 15— x pasHo 207

EI aa |:| HeT

C1. 3anvwM OTBET, KOTOPbIK MNONYYUTCHA, €C/HU BbINONHWUTb

NEeUCTBHUA.
3mM+2 gm+ 10 cm

Orser:




NMACbMEHHbBIE BbIYMUCAEHUS

B MPEAEAAX 100

PABOTA 6

Bapuaunr 1

A1. lMocTtaBb 3HaK ¥ OKOMO npWMepa, KOTOPbIM pPeLléH

BEPHO.

[], 28
*39

57

[], 51
* 49

90

A2. BepHo nu HepaseHCTBO?

(], 46
T
63

] _s0
14
56

8 oam < 79 cm

[] aa

A3. OTMeTb 3HaKOM ¥ YeTbIPEXYroNIbHWK, KOTOPbIH He SB-

naeTca npAMOYroJibHUKOM.

[l

[l

HeT

- o




A4. 3anviuK, CKONbKO BCEro OCTPbIX Yr/IOB Ha PHUCYHKe.

OreerT:

B1. B camonére Kaxpgomy naccaXkupy paspellaercs npo-

BO3UTb He 6Honee 20 kr 6Garaxa. Y oAgHoOro M3 nac-
CaXXMPOB 4YemMogaH C Bewamu Maccor 15 kr U cymka
maccon 9 kr. lpuaétca nM emy nnatutb 3a JIULIHIOK
maccy baraxka?

D Aa |:| HeT‘

B2. Ha obysHol abpuke wusrotosunu 18 nap KpOCCOBOK.

CKONbKO WHYPKOB Aans HUX noTtpeboeanocb?

OrTBerT:

B3. Yepes 3 roga Karunomy pepywke Oyger 80 ner.

Ckonbko net eé penywke cewnyac?

OrTBerT:

C1. )Xéntaa neHta pAOnuHHee KpacHoM Ha 15 cm. Kakow

ONMHbl KpacHas NneHTa, ecnu ANuHa énton 1 m?
O6senn BepHbId OTBET.

1m 15 cm 75 cm
95 cm 85 cm




C2. Ckonbko Kyp y depmepa, €CnuM y Hero B OLHOM Ky-
pATHUKE 25 Kyp, a B APYroMm — TpW pasa NoO CTO/b-
KO Kyp?

OrTBerT:

BapuaHt 2

A1l. loctaeb 3Hak ¥ OKO/MO npuMepa, KOTOPbIM peLléH

BEPHO.
L], 35 ], 28
T35 12
60 90

1, 56 [1_so0
__44 _19
100 71

A2. BepHo nu HepaBeHCTBO?
5m > 50 gm

D Aa D HeT

A3. OTMeTb 3HaKOM v YeTbIPEXYro/IbHWK, KOTOPbIM He SNB-
NAETCA NPSAMOYrO/IbHUKOM.

[l [

[l [l




Ad4. 3anuwK, CKOMbKO BCEro OCTPbIX YI/IOB Ha PUCYHKe.

OreerT:

B1. BpaT ckasan, u4TO OH MOXeT MOAHATL He Oonee

20 kr rpy3a. CmoxeT nv¥ OH NOAHATb CYMKY C npo-
nykTamMM Maccod 12 Kr M ploK3ak C Belwamu Maccow
7 kr?

[] na ] wer

B2. [lns  W3roToBNEeHUA OuKOB npurotosunu 36 onpas.

CKONbKO ANA 3TOr0 HYXHO cTékon?

OrBeT:

B3. Yepes 5 ner mame 6yger 40. Ckonbko ner mame

cenyac?

Orser:

C1. lna peMoOHTa 3N1€KTPONPOBOAKK 3NIEKTPUK MPUHEC NpoO-

soga anvHon 1 M. OpHako okasanocb, 4YTO AJIMHA 3TO-
ro nposoja npeBbllaeT HyXHyl AAWHY Ha 27 cm. Ka-
KOW [O/IMHbI HY)XEH NpOBOA B AEWCTBUTE/NIbHOCTH?

Ob6seny BepHbIM OTBET.

1m 27 cm 63 cm™m
713 c™m 83 cm




C2. B paspeBanke Bucut 18 nanbto, a KypTOK fBa pasa
NO CTONbKO, CKONbKO nanbTo. CKOMbKO nanbto U Kyp-
TOK BUCHUT B pasfesanke?

OrTserT:

PABOTA 7

Bapuant 1

A1l. Kakas uucdpa B 3anMcu otseta HepepHana? O6segu

ee.

61
_41
24

A2. BepHo nu, uyto ecnu w3 uucna 53 Bbluects 25, TO
nonyuyutcs 28?

[] aa ] wer

A3. B KakoM ypaBHEeHWW 3HauYeHUeM X SABNSAETCA YWUCIO
36?7 OTtmeTb 3TO ypaBHeHWe 3HaKOM ¥

[1x+8 =30 [] x—36 = 36
[J45—-x=09 [165+x =70

B1. Ckonbko Bcero KBagpatoB WM300paXKeHo Ha PUCYHKe?




B2. B kopobke Ne 1 nexwut 35 koHder, a B kopobke
Ne 2 — 28 koHder. U3 ogHOM KOPOOKKU B3SNM CTONb-
KO e KOH(beT, CKOJIbKO M3 Apyroi. B kako#h 3 HuX
OCTanocb KOHMET MeHblie?

[ Ne ] Ne 2

C1. B 3anucu uucna 96 nepectasunu uudpbl. Ha ckonbko
NONy4YeHHOE YWUCNO MeHble 4ucna 967

OrTserT:

BapuaHt 2

A1. Kakas uudpa B 3anucu oteeta HesepHas? Obseau

ee.

82
_56
36

A2. BepHo nu, uto ecnu u3 uucna 41 Bbluectb 12, TO
nonyuutcs 297

] ga 1 wer

A3. B KakoM ypaBHEHWM 3HA4YEHWEM X ABIAETCA 4YUCNO
14?7 OTtMmeTb 3TO ypaBHeHWe 3HaKoM Y.

[ x—14=14
[]x+16 = 30
[]60+x =60

|:|57—x

48




B1. Ckonbko BCcero KBagpaToB M30OpaxkeHO Ha puUCyHKe?

OrTgerT:

B2. B awwke 56 numoHoB, a B nakete 18. M3 sawwmka
B3/ CTOJIbKO € JIMMOHOB, CKONbKO M3 naketa. [pe
octanock 6onblie NUMOHOB?

[] e swuke [] & nakere

C1. B uucne 58 nepectaBunu uucppbl. Ha ckonbko nony-
yeHHoe uyucno 6onbwe uucna 58?

OrTBer:




YACAA OT 1 AO 100.
YMHOXEHUE U AEAEHUE

PABOTA 8

BapuaHnt 1

A1. 3aKOHUM COCTaB/IEHWE BbIPAXKEHUSA ANA PeLleHua 3a-
fauu.

Kaxpas 43 4 mam BeféT B [AETCKMM caf ABOWX AeTew.
Ckonbko peted uayT B cap?

204

A2. 3anuwM, Kakoe 4WUC/IO HABNAETCA MNPOW3BEAEHUEM YM-
cen 9 u 3.

OrTgerT:

A3. 3anvwm, Kakoe uucno sBnsetcs uvacTtHbiM uucen 10
M 5.

OrTserT:

B1. KaxxpgoMy U3 4yeTBepbiXx MaJbyMKOB NOAAPUNMA  MallWUH-
Ky, MWUWKY W MaAunK. CKONbKO Wrpywiek nony4unu Bce
Masibuuku?

OTBerT:

B2. Y Masnuka 5 morer no 5 p. Ckonbko pexer y [las-
nuka?

Oreer:




B3. B nysbipbke 15 noxek cvpona ot kawns. Buka npu-
HAMana nekapcTBO NO OJHOM NOXKe 3 pasa B [eHb.
Ha ckonbko pgHel xBatuno cupona?

OTsger:

C1. WectunetHun [Ouma pacckasbisaet: «B caguke mbl no-
CTPOUZIUCb NapamMK W nownu rynsatb. Bcero Hac 6bino
11». BepHo nu 1O, utOo pacckasan [uma?

L_.' aa I:l HeT

Bapuant 2

A1. 3aKOHUM COCTaBNEHUE BblPaXKEHUA ONA PelleHUs 3a-
Dauu.

3a KaXOoW M3 [BYX YTOK NAbIBYT lecTb yTaT. CKonb-
KO YTAT NAbIBYT 3a yTKamu?

602

A2. 3anuwKM, Kakoe YWCNO SABNSAETCA NPOWU3BEAEHWEM Yu-
cen 10 u 2.

OTtBeT:

A3. 3anvwM, Kakoe 4YMCNO SABNSAETCS YacTHbIM u4ucen 8
M 2.

OrTserT:

B1. Ha kaxgom 3 Tpéx nogHOCOB NO OAHOMY CTakaHy ¢
Kode, Kakao, MONOKOM M 4yaeM. CKONbKO CTakaHoB C
3TUMHU HanNUMTKamMM Ha Bcex nopHocax?

OrTserT:




B2. Y Mapata 4 moHetoi no 10 p. Ckonbko peHer y Ma-
para?

OTBerT:

B3. Y Auu 6onaut ropno. Bpau nponucan eu 12 tabnetok
M CKasas, 4YTO OHa JO/KHA MNPUHUMAaTb MX MO OJHOM
Tabnetke 3 pasa B pgeHb. Ha ckonbko pAHe#l xBaTut
atux Tabnetok?

Oreer:

C1. Cepéxka xoueT pacctaButb 10 ONOBSAHHBIX CONAATUKOB
nopoeHy B 4 paga. MoxHo nu 3to cpenatb? |

D Aa D HeT

PABOTA 9
Bapuaunt 1

A1. OTMeTb 3HaKoM ¥ BbipaXXEHUE, C MOMOLLbIO KOTOPO-
ro MOXHO HaWTW NepuMEeTp MNPAMOYro/ibHUKA.

[]6-3 [1®+3)-2
[16+3+3 [13+4+(6-2)




A2. B konece Benocunega 36 cnuuy. CKOMbKO ChML, HYXHO

Ans cbopku AByXKonécHoro senocunepna?

OTgerT:

A3. B «kowenbke 50 p. pecatupybnésbiMM  MOHeTamu.

CKONbKO MOHeT B Kowenbke?

OTser:

B1. Tpu pecatka nyroeuy crost 30 p. Ckonbko ctout pe-

CATOK Myrosuy?

OrTgerT:

B2. JleHa 3apymana uucno, yMHOXu/a €ro Ha 2 W nony-

yuna 16. Kakoe uucno sagymana Jlena?

OTBerT:

C1.Y peku pactyt 18 ue. Ha npaBom 6Gepery peku uB

CTO/IbKO >e, CKonbko Ha nesoM. CKONMbKO MB Ha ne-
BoM bGepery?

OrTserT:

Bapuant 2

A1. B nocénke noctpounu 6 TpéxataxkHbix AomoB. CKonb-

KO 3TaXeW BO Bcex pomax?

OrserT:




A2, OTmMeTb 3HakKoM ¥ BbipaXKeHWe, C MOMOLLbIO KOTOPO-
ro MOXHO HaWTU NepUMeTp NPAMOYroJibHHUKa.

[]3+5 OdB-2+(5-2
[]5-3 [(155-22-(3-2)

A3.Y Auu 15 p. natupybnéebimu MoHeTamu. CKOnbKo Mo-
HeT y AHu?

OrTserT:

B1. [lea pecatka auy croatr 60 p. Ckonbko CTOMT AEeCATOK
auy?

OTBerT:

B2. lOns 3agymana 4YMC/IO, YMHOXW/A €ro Ha 2 W nonyuu-
na 18. Kakoe uucno szapymana lOns?

OTtBeT:

C1. Y Jlugbl 16 uBeTHbIX W MPOCTbIX KapaHAalleHn: LBEeTHbIX
CTONbKO >e, CKONbKO npocTbiXx. CKONbKO NpOCTbIX Ka-
paHpawen?

OTteerT:




TABAMMHOE YMHOXEHUE
N AEAEHUE

PABOTA 10. YMHOXXEHUE U LENEHUE C YACJIOM 2

Bapuant 1

A1l. OtTmeTb 3HakoM ¥ 4UCNO, KOTOpPOe AEeNnuTcs Ha 2.

[]13 [] 18
[15 ] 11

A2. MoxHo nu 17 KOHeT pasnoXXuTb NOPOBHY B 2 na-
KeTuka? '

] pa ] wer

A3. OtmeTb 3HaKOM v’ BbIpa)KE€HWE, C MOMOLLBIO KOTOPO-
ro MOXHO HaWTH NepuMeTp MPSAMOYro/bHUKA, OJIMHA
KoToporo 5 cM, a wupuHa 4 cm.

[15+4.2 [15.2—-4-2
[(15-2+4 ] G5+4)-2
B1. OtMeTb 3HakoM v BepHOe paBeHCTBO.
[]16:2=2-8 []14:2=4.2
[12-3=12:2 []5.2=2-6

B2. MonokoM HanonHunu 6 gByXAUTpOBbIX OUOOHOB U
OOUH TpEXNUTpoBbin. CKONbKO /IMTPOB MOJIOKA B 3THUX
bupoHax?

OrTBerT:




B3. llepumetrp kBagpata paseH 8 am. KakoBa pnuHa ero
CTOPOHDI?

OrTBerT:

C1. B 4 nogkax no 2 napbl Bécen. CKonbko BEcen B 3TUX
nopkax?

OrgerT:

Bapuaunt 2

A1. OtmeTtb 3HakKOM ¥’ 4MCNO, KOTOpOe AenuTcs Ha 2.

1 1z HE
] 15 ] 14

A2. MoxHo nu 13 MOpPKOBOK cBsA3aTb B 2 OJWMHAKOBbIX
nyyka?

I:I Aa I:l HeT

A3. OTmMeTb 3HaKoM ¥ BblipaXK€HWe, C MOMOLLbIO KOTOpO-
ro MOXHO HaWTU NepuMeTp MNPAMOYroNlbHUKA, AJIMHA
KoToporo 6 cM, a wupuHa 3 cMm.

[J®—-3)-2 |:|.(6-2)+(3-2)
[16-3 [16+6+3

B1. OTmMeTb 3HakOM v' BepHOe pPaBEHCTBO.

[]18:2=1.9 []2-.7 = &2
[15.-2=10:5 [13.2=14:2




B2. Nocne nowuea KOCTIOMOB B artefbe OCTanocb 2 Tpéx-
METPOBbIX KyCKa TKaHM W ewé 2 M 3TOM TKaHw.
CKONbKO MeTpOB TKaHW OCTanocb?

Orteer:

B3. MepuMmeTp KBagpatHOW Kaymbbl paeeH 16 M. Bbiumcau
ONUHY CTOPOHBbI Kymbbl.

OrgerT;

C1. Ha crone croar 2 6onbwue MaTpéwku. B kaxpgon u3
HUX yMmewatotca 5 martpéwek nomedbwe. Ckonbko Bce-
ro Martpéwek Ha crone?

OrBerT:

PABOTA 11. YMHOXXEHWUE U AENEHUE
C YACNIOM 3

Bapuant 1

A1. OTMeTb 3HakOM ¥  uUuC/O, KOTOpOe He AenuTcs Ha 3.

] 24 ] 18
[]3 ] 14

A2. MoxHO nv u3 27 rBO3AWK COCTaBUTb 3 OLMUHAKOBbLIX
byketa?

I:I aa l___] HeT




A3.Y Cepéxu 14 mawuHoK. [lBe M3 HUX OH NOCTaBU/N B
WrpylleyHbld rapaXk, a OcCTa/lbHble pPaccTaBun MNOPOBHY
B 3 psapa. CKONMbKO MalwWHOK B Kaaom psay?

OrTgerT:

A4. Yemy paBHO 3HaueHue BsbipaxkeHus (9 -2):3?

OrTserT:

Bi. Echv koHdeTbl pasnoxute B 3 naketuka no 8 wryk,
To 6 kOHper octaHetcs. Ckonbko Bcero KoHder?

3aKoHYM 3anucb peweHnsa 3apadu.
80306 =[_1

B2. XeHs nonoxxun B kapmaH 6piok 3 naTupybnésbie Mo-
HeTbl. Yepe3 pAbipky B KapMaHe ofHa MoOHeTa Bbinana
U notepsnacb. Ckonbko pybneit octanocb y Xenu?

Orser:

C1. Boinmwwm uucno, nponyuieHHoe B paBeHCTBeE.

C1-3)-3 =18

C2. Ckonbko Bcero uucen ot 10 go 25, kotopble gensar-
ca Ha 3?

OrTger:

BapuaHT 2

A1. OtmMeTb 3HaKoM v' UMCNO, KOTOpOE He AeNUTCS Ha 3.

] 21 ] 16
[ 27 ] 24




A2. MoxxHo nu 24 TeTpagu pas3nioXXWTb Tpemsi OAWHaKO-
BbIMKH CTONKaMu?

D Aa D HeT

A3.Y Onera 6bino 13 onossaHHbix conpatukoB. Korpa emy
nogapunu eweé 5 conpaTtukoB, OH paccTaBun BCex con-
patukos B psgabl no 3. CKoMbKO psiAoB NONy4Mnochb?

Orser:

Ad4. Yemy paBHO 3HaueHue BbipaxkeHus (16:2)-3?

OrtseT:

B1. Echv nsaTepbiM pgeTaM pasgatb no 3 npsHWKa, TO
2 npsHuka ocTtaHetrcA. CKONbKO MMeeTcs NPAHWKOB?
3aKoOH4YM 3anucCb pelleHUs 3ajayu.

30502 =1

B2. Y Banu 3 nsatupybnésbie MmoHeTbl. Mo popore aomou
OHa Hawna ewgé opHy Takyilo e MoHety. Ckonbko
pybneit crano y Banu?

OrTBerT:

C1. Kakoe uucno nponyuieHo B paBeHcTBe?

(3-3)-[_1=27

C2. Ckonbko Bcero uucen ot 10 po 20, koTtopble penat-
ca Ha 37

OrTserT:




e

OTBETbl K PABOTAM 3KCMPECC-OMPOCA

Pa6ora 1.

Pab6ora 2.

Pa6ora 3.

Pa6ora 4.

Bapuanr 1

A1l. 6.

A2. 7 m.

A3. [la.

Ad. 6 cm 5 mm,
B1. 9.

B2. 39.

C1. 34.

C2. Ja.

Bapuanr 1

Al 7,

A2. 5+ (12 — 8).
A3. [a.

B1. Her.

B2. 7— (3 +2).
C1. Her.

BapuaHr 1

A1, 30 + 40 < 82.
A2, 20.

A3. Her.

Bl. 7cm 5 mm.
B2. 10 — 4 = 6.
cl. 1.

Bapuanr 1
A1l 49,
A2. Ha 55.
A3. 74,
Ad. 26 + 4.
Bl. 24 mm

(mnu 2 cm 4 mm).

B2. 98 + 1 < 100.

Bapuanr 2

Al
A2.
A3.
Ad.
B1.
B2.
C1.
C2.

3.

4 m.

Her.

8cm 5 mm.
8.

68.

48.

Ja.

Bapuanr 2

A1l
A2,
A3.
B1.
B2.
C1.

10.

{15 - 8) 4+ 1.
Oa.

Her.

8 —(4+ 2).
Her.

Bapuanr 2

A1l.
A2.
A3.
B1.
B2.
C1.

50 + 40 < 100.
20.
Da.

8 cm 5 mm.
10 — 6 = 4.
5.

BapuaHnr 2

A1l
A2,
A3.
A4,
B1.

B2.

78.

Ha 26.

25.

41 + 9.

26 mm

(vnm 2 cm 6 Mmm).
20 — 4 > 16.




Pa6ora 5.

Pa6ora 6.

Pa6ora 7.

Pa6ora 8.

A3. 2.

B3. 7 4 55 MuH.
C1. Her.

Bapuanr 1

A1. 19 + 8.

A2. [a.

A3. 60.

Ad. x — 10 =15.
A5. [la.

B1. 9 4 13 MuH.
B2. 100.

B3. Her.

€1, 31 cm.

Bapuanrt 1

A1. 46 + 17 = 63.

A2. Her.

A3. JleBblii BEPXHWHA 4eTbl-
PEXYro/IbHUK.

Ad. 5.

B1. [a.

B2. 36.

B3. 77.

C1. 85 cm.

c2. 100.

Bapuanr 1
Al 2.

A2. Ja.

Ay 45— =9,
Bi. 6.

B2. Ne 2.

C1. Ha 27.

BapuaHnr 1
Al. 2.4,
A2. 27.

B3. 7 4 5 MuH.

c1. [a.
BapuaHT 2

Al 30— 11,
A2. [a.

A3. 50.

Ad. 3+ x=05.
A5. [Ja.

B1. 3 4 23 muH.
B2. 20.

B3. Her.

C1. 33 gm.
BapuaHT 2

A1. 56 + 44 = 100.

A2. Her.

A3. JleBbl¥ HWXKHUK YeTbl-
PEXYrONbHHK.

Ad. 6.

B1i. [a.

B2. 72.

B3. 35.

C1. 73 cm.

C2. 54.

BapuaHT 2

Al. 3.

A2. Ja.

A3. x+ 16 = 30.
B1. 6.

B2. B swwuke.
C1. Ha 27.

BapuanTt 2
Al. 6 - 2.
A2. 20.
A3. 4.



B1. 12. B1. 12.

B2. 25 p. B2. 40 p.
B3. Ha 5. . B3. Ha 4.
C1. Her. C1. Her.
Pa6ota 9. Bapuant 1 BapuaHnT 2
Al. (6 +3)- 2, ' Al. 18.
A2. 72. A2. 3-2)+(5-2).
A3. 5. A3. 3.
B1. 10 p. B1. 30 p.
B2. 8. B2. 9.
Cc1. 9. ci. 8.
Pa6ora 10. Bapwuanr 1 Bapuanr 2
A1, 18. Al 14,
A2. Her. A2. Her.
A3. (5+4).2. A3. (6-2)+ (3-2).
Bl. 2.3=12:2, B1. 18:2=1.09.
B2. 15 n. B2. 8 m.
B3. 2 am. B3. 4 m.
C1. 16. c1. 12
Pa6ora 11. Bapmuanr 1 BapuaHr 2
Al 14, A1l. 16.
A2. [a. A2. [a.
A3. 4. A3. 6.
Ad. 6. ' Ad. 24,
B1. 8 -3+ 6 = 30. Bl. 3-5+2=17.
B2. 10 p. B2. 20 p.
1. Z €1 3.

C2. 5. c2. 3.
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